

## 記 者 配 布(発表)資 料

発信年月日: 令和元年7月25日

所属部課	課長	担当職氏名	連 絡 先	TEL 0837-23-1197 FAX 0837-22-6345
企画総務部 総務課	坂野 茂	庁舎建設室 宇野 英樹		E-Mail chosha@city.nagato.lg.jp

件名

「版築市民ワークショップ」ブロック敷設イベントの開催について

新庁舎西側のエントランス前には、市民の憩いの場として「市民広場」を整備することとしております。この市民広場の床には、地元の土を材料とした版築ブロックを配置して長門市の色彩を表現します。

本年4月6日に開催しました「版築市民ワークショップ」において、市内小中学生26 名が長門市の色彩をイメージした版築ブロックを製作しました。

この度、ワークショップに参加した小中学生と保護者により、版築ブロックを建築現場に設置するイベントを開催しますので、当日の取材をよろしくお願いします。

記

- 1 日 時 令和元年8月3日(土) 10:00~11:00
- 2 場 所 長門市新庁舎西側 市民広場
- 3 目 的

長門市の土を原材料として、版築ブロックを製作することにより、伝統的建築技術を 学ぶとともに市民と一体となった庁舎づくりを推進することを目的とする。

## 4 日 程

10:00~ オリエンテーション

10:05~ 市民広場の紹介

10:15~ 版築ブロック設置

## 5 主催 長門市

共催 一般社団法人 山口県建築士会長門支部青年部 東畑建築事務所・藤田建築設計事務所・M.DESIGN ASSOCIATES 一級建築

士事務所設計共同企業体、熊谷組・安藤建設特定建設工事共同企業体

※版築とは、土壁などの築造法で、板枠の中に土を入れて突き固め、層を重ねてつくるものです。